Ve = Thontnsc Vittge
Kt = Thevtas Kﬁ?/ﬂiu

o = B

Tv= W

Thevenin EQUIVALENT

- | A
1

NoLToN ERuwALENT



Vo = open crzunt voﬂugkﬂ—q‘rudk:: Voe
| Iv :MMWW?/&W = Tec

s f o o Thavtun Vothage

| Vi = a;wva

‘S:o W&/me/b% M-MAAB

A4E.




v
M. mllad (B« Sthavt— cirovit cument mihod

| Do e civessrt with o Syt acrrs AdB 2L

, cct- “__ iy _
] _.jl“ Thee Ra = -\—/_Iﬁ‘- -
- B - Jc

_— A Tesrt

— o ¢

_ ' | . D) Vdese =1V
|
| . —

: .

Otack a Moot aoucce 2o AAEB.) Al Koz Y
(Wi htthocd aritle for oy ik | ot =5 pranits

e e fhpn welhod @ )

1
{
1
5!



—o A

—e E

LAL= Yi=2V (kwow wove wLTAGE speial wne))

L Vi-i , -0 4 (-)+0 =0 -
! [o Sso
- = W-2 , v | =0 i
i = L
- — e
| Swkmih)=5
= Ve = I-2/p02 = 10V T




/“—-"‘--.-

| Gind Rew, Equis. 4

20N

2R

_4_-\_,

'
- =

—

-

B

9755 bﬂwaﬁm%maéhawbbqﬂmt

= X

v
= K
Vi

I A/W;x/ Ka

.-6)'

Vi ("é) +

= Zov

3.3333V
30V

vi(=) + VL.({‘F’L) + Vo
-4) +W(s+E) =+IS

Wll) + U(o) =medm +ln(o) =

-4y  =-30






 e————— e T 3

Ve = 116667 1/

AVew et R .



N e - A

T xS

(Vd’do‘ Vi V]--3 = Vl"""o 5 VI""O =0
o 0.5 o2y

=V, (2+2+4) =6
= \, =6 =075V

%L (‘“IXS_;" @fSVJ) + JTse =0 .

Bt Tu=Y0 = 075 _ 24 (o ta)

0O, CIN De 25

ad 5V, = 05(o5) = 0375A

= (-—2) 4—[0379) +Jse = O
= Tse = 3-0.37S = 2_L25A

( V. 075V
. = — = ' 0, 0
e 2 62vA 2.4l
Correction: should

be 1.16667V not
0.75V

ﬂw‘/% Mo .

0. 25 0

t

11647V



sherlock
Callout
Correction: should be 1.16667V not 0.75V 


Fid Taw bpidinr of [ 6

Wr | —M—ae A
20

% Zl0 e
. e _ / ps
! o8

e = %MWW =0V pince foe A no

W WWWW

= 7‘%’; + é.é_m)-k L P

— SN N N J
> V(s +45 +5.) = &

= Vi= & /(hriel) = 00V

=5 Tiue = ¥ - olitr——— s auaieh
20N

= P = Wk _ v - 25D
Ttest 0.0kl A A
) Ja
% % . 2






